
 
 

Скопје, 9-ти и 10-ти март  2012 
 

ПРВ ПОВИК ЗА МЕЃУНАРОДНА НАУЧНА 

КОНФЕРЕНЦИЈА  

НА ТЕМА: 
 

„ЛИЦАТА НА КРИЗАТА“ 
 

 
 

Се чини дека живееме во време на нестабилност и вознемиреност кои ја зафа-
ќаат не само индивидуата, туку и цели групи и нации или општеството во це-

лост. Еден призрак кружи над Европа: призракот на КРИЗАТА. Кои се нејзи-

ните многу ЛИЦА? Кој е патот НАДВОР од неа? Кои се нејзините многу-

образни појави во економијата, политичкиот живот, криминалистиката, 

безбедноста, информатиката, медицината и психологијата? Кој лик и’ го даваат 

уметниците во нивниот вечен стремеж кон квинтесенцијата на емоцијата, 

перцепцијата и интелектот? 

 

Ве повикуваме заеднички да размислуваме за сите овие предизвикувачки пра-

шања на Втората меѓународна - научна конференција: „ЛИЦАТА НА 

КРИЗАТА“ којашто ќе се одржи на Европскиот Универзитет  Република 

Македонија во Скопје на 9-ти и 10-ти март 2012. година.  

   

Пленарни предавања за сите учесници ќе одржат еминентни научници од под-

рачјето кое што Ви го предложивме како тема и предизвик. 



 

Покровител на Конференцијата 
Европски Универзитет - Република Македонија во Скопје 

Почесен одбор: 
Проф. д-р Бојо Андрески (Претседател на ЕУРМ); 

Доц. д-р Билјана Андреска  - Богдановска (Директор на ЕУРМ). 

 

Програмски одбор: 
 

Претседател: 

Проф. д-р Лидија Наумовска (Ректор на ЕУРМ) 

 

 

Проф. д-р Рамо Маслеша (Декан на Факултетот за криминалистика, кримино-

логија и сигурносни студии во Сараево, Босна); 

Доц. д-р Здравко Скакавац (Факултет за правни и деловни студии во Нови 

Сад, Србија); 

Проф. д-р Стефан Симеонов (Академија на Министерство за внатрешни работи 

на Република Бугарија); 

д-р Мајкл Енедува (Нигерија); 
м-р Драган Триван (Србија); 

Проф. д-р Алекса Стаменковски (Проректор на ЕУРМ); 

Проф. д-р Биљана Перчинкова (Проректор на ЕУРМ); 
Доц. д-р Стојан Славески (Декан на Факултетот за детективи и криминалистика); 

Проф. д-р Живко Андревски (Декан на Факултетот за правни науки); 

Проф. д-р Славјанка Оџаклиевска (Декан на Факултетот за стоматологија); 

Проф. д-р Ристо Христов (Декан на Факултетот за информатика); 
Доц. д-р Савица Димитриеска (Декан на Факултетот за економски науки); 
Доц. д-р Слободан Шајноски (Декан на Факултетот за политички науки); 

Доц. м-р Јана Манева – Чупоска (Декан на Факултетот за арт и дизајн);  

Проф. д-р Виолета Наумовска (Факултет за економски науки); 

Доц. Д-р Јован Пехчевски (Факултетот за информатика); 
Доц. д-р Атанас Козарев (Факултет за детективи и криминалистика); 
Доц. д-р Јован Лозановски (Факултет за политички науки). 

 

Организационен одбор: 
 

Претседател: 

Проф. Д-р Биљана Перчинкова 

 

Членови: 

Проф. д-р Алекса Стаменковски; 

Проф. д-р Стојан Славевски; 

Доц. д-р Атанас Козарев; 

Асистент м-р Славко Гавриловски; 



Асистент м-р Васко Богдановски; 

Самоил Крстевски. 

 

Распоред на активности: 

Пријавување на кандидатите 

Пријавувањето е во електронска форма и пријавата треба да се испрати на e-mail 

на адреса biljana.percinkova@eurm.edu.mk. 

Краен рок на пријавување е 10.01.2012 година. Пријавата треба да содржи: 

o Име и презиме на кандидатот, контакт e-mail адреса и телефон;  

o научно звање (ако го има); 
o Назив на Институцијата во која што работи; 

o Наслов на трудот; 
o Апстракт на трудот во електронска форма. 

 

Поднесување на трудот (во електронска форма) 

Kраен рок: 15.02.2012 година. 

 

Котизација: 

20 евра во денарска противвредност. 
 

Се гледаме на Конференцијата! 
 

 

 


